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� ������ ����� ���� ز���� :٢	��ل ���ر� �  �����  و��د دارد ر��ل �٣٠٠٠٠#�� �� ارزش ���&� ا�  �١٠#� ���" در ! ر  ��٩٩ ��
�2 �� ��
اد�0�1ت ��.و- ,� +�&�در�3#4�
  �� :�رت ه�+�&�و���8 �ن  �4ا,� ��56 �1وا�2 � ,���ا=&� �
- ا,�، ��;��2 �5 وا

 ���>��� ��0��3#4��2 �#� � ١٣.٢ا�����? را دارد و در ه� +�&�  �0�1٣ت ���رع و��د دارد �Cارض �1وا�2 � ,� �� -
�E;6 رو �1��� "��

؟��G ��,�H� اث را
���? ا� ��  و G? ز�� ��
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 Mدار� ��,�� � �Cارض �0�#&� �2�ز �� ����N �ن هH� ز� و�,��� Oا��K ل�3Cر��د� در ا�G ت���و�E و ا:�.�C ع�K�� M��L� ا���

اد� از .�� N���� Eا������M��G �� ن��ر��د� در ���,�ز� از ���C �Rارض را �� ��ح ذ�? ��G ���3 وC ت�� .ا:�.

 

ا�? �Cارض ���� �Cارض ز�� ��� �� ��د% ��١٢٠ا� ه� �50 ���دل � ?��� �G 
��� �� �:�C �����. 

 
�
 ��ا�� ��

 

 
� ���� �� و�T!� ه�� �4د ���? ، ا���د ���� ، ����� ه3<�ار ،����E ,�ا�2 � � Eه� ���� ز�� �G �,�3 اGا�� �JGا
�
3�ت ���� �� ��ا2
 �V ��د و ��ا� ه� �U��K 50 �ن ��&� �
ه���� ,&N ����3 1 ��� واCز ، ر��ز ��رد �2� ��W=

��٢٠٠�دل  %�� ?:�= 
�
 و �Cارض ��� �� �:�C �����ز �>� MGو ��ا ���1 MG۷اP
�� .��ا� ه� �#� ���" �� �
 

 
 

 ��ا�� 	��ز

 
�2 ��زاد �� ��Cا �����٢٠٠ % �:�C)ز�>� MGد- � )��ا��ز� �� ا,�س �,��� Oا��K ���Cر �� �G١٦  � �=���

� �ن ��ا=&� �� ��د� ����� ���0 �H� ارض�C. 

 
��ا�� 	�زاد �� 

 ��ا�� 	��ز
 

 
��2 +�^ د=#�[� � ارزش ����.�� دارا�� ���Kع ��\�- � ذ�? ��د- �  �E��4 ���3 اC.�� ��ا��Cو ا �:�C٦٤ 


��� ��  M�&#�� ���6�ت ه���2ن ��. 
  

 
ارزش 	���� 

�� ا� ارا

 
3#4�ن در +�&� � هN;3 ا#4\�ص داد- �
- ا,� �
اث ,��رت ا,� از ��3#� از ,�a ه� ���� � ز���G E ��� ا�C

 
�
� �0�WL� در +�ح �G٦٠ %
�� �C:� را �b;�? �� ده��� 
 

 
 !�  ا���ل

 

 

�
اد وا�� �� M��&� ��رت از G? ز�� ���C 

 
  �! "#$%�#	

 وا'&

 
N;3ه � �&�+ �� ����ت 2&�+ ��
!� ز�� ���� c�1 �G  رو E;6�� 
�L� ���ط �� ! ر �� :�رت ز�� ������ +�ف 

 -

اث �� ��د�1���.ا  

 
� در )&	* +#�

�,-	)"/0��(  
 

 
�د- � ��4�رج از �
اول و ��
 ه �G ���
اث ��ا�  ���=� � �Cارض ��0H ��� �����١٦ز�� ���ه��ن �<�ز :�در �� ا
 
��ب �
- و +�^ ��H� ول
�ز �ن �١٦�-  ١٤��د ،4�رج از �>� MGزاد �� ��ا����ان ��ا��٧/١ه3�ن ���=� �Cارض �

.و:�ل �� ��د �Cارض �0�#&�  
 

 
 �4رج از 2&ول
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�ل    : : : : ���1111 ��� ��� ��� j�ا a�, ����� � ��,�H� 

             
�ل �١٦�د- �  ٤+�^ ��, �0H� ارض�C � �=ت ���١٣٩٢��#� ���" �0�1ت  ١٠٠در ����ت 3G#� از ���دار� ����� ��
اد +�&
��� و دو Cو ر k��Gر�1 E������ +�&� در :
 در :
 �C:� �4اه
 ��د و در :�رت ��� �G �+�� �� از�
ا��ا=�� و ,��� ا2


ور �1وا�2 �� :�رت �0�1ت و  50�٦ =�ق از : 
���2 �#3G �#�8 �ن  �٣�� �&�+) ^���,�� � �Cارض +�&� � ,�م ��H� ��
 
 .�4اه
 ��د)�١٦�د-  ��١٤

 ���� ����� � ١٠٠% � �لj�ا a�, 

٩٩��٢� � ١٠٠% � ٩٩�m٢� 

�ل ����٩٩ �0;� �� ا���د              j�ا a�,، "��� �#دا�� �٩٩ 

اث در (.�#� ���" �4اه�)�C:�% ����١٠٠ ا  

 ��� ��� ��� ���2222::::        �
� 	�6'5 ��ا�� �� �,!�7	  

 ���� ����� � ١٢٠% � ���1 MGا��  
٩٩��٢� � ١٢٠% � ١١٨.٨�m٢� 

            �����دل  ����٩٩ در ���� ا� �� ��� ���1 MGد �١١٨.٨#� ���" ��ا�� 
.�#� ���" �4اه  

� 	�6'5 ��ا�� 	��ز     ::::���3333 ��� ��� ���  �,!�7	  

 �:�C ����� � ٢٠٠% � �ز>� MGا�� 

٩٩�m٢� � ٢٠٠% � ١٩٨�m٢� 
          ����  .�#� ���" �4اه
 ��د ��١٩٨�دل  �<�ز �#� ���" ��اMG ����٩٩ در ���� ا� �� �

�ز         >� MGا�� E�� � �0:�= �G م ��١٩٨�٢�1��� �G در ! MGا,� ���٢�١١٨.٨�٢و ��ا -
� ��,�H� �,ح ز��ا��. 

�ز>� MGا�� ����� � ���1 MGا�� ����� � ���1 MGز و ��ا�>� MGا�� E�� �0:�=  
١٩٨��٢� � ١١٨.٨��٢� � ٧٩.٢��٢� 

          Eاز ا� �G٧٩.٢�٢M��G �� -د�L#,ا �
�� ��1��� در !�م ه MGزاد �� ��ا��,�� � �Cارض �H� ا���. 

 

          ����� ��          ����� ��          ����� ��          ����� �� 
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 ��� ��� ��� ���4444::::   �� ���� �� ��� ز�� ����� ?G � ��,�H� اث
��;��2 در  ٣در�4ا,� ��56 ���� �� ا� 
�1�رk��G و +�&�  ٣وا E���� ?�6
�

��� �Kا�O ا��ا=�� Cدار� ���&� ��ا=&� ور��� �
اث ��� (+�&�  ٣+�0�1ت اC�3>ز- ا�  �٤��ل )+�&� ,j�ا a�, �و  %�١٠٠
 �� c�1 �!
��� -

!� در ه� +�&�  ����١.٢٠ ��رع �� 3C^ �� :�رت ��E;6 رو�1���� c�1 ����� "3� �G١٣.٢  "��� �#�

 .�4اه
 ��د

�ل�        j�ا a�, � �ز- ا�,  �&�+ ٤� � ��&�+ 5� �!
�� c�1 ����� � 
اد +�&���� � ��� ز������� ?G 

�٩٩��٢� � ٤� � �١٣.٢ � ٣��٢�� � ٤٣٥.٦�m٢� 

�8/%:  

!� در  �١٧�د-  ١+�^ ���� c�1 �0H� ارض�C � �=�������)E;6�� ( � ��,�H� در Mو ه  ��,�� � ز�� ��H� در Mه

 .��ا�R�� MGر �� ��د

� ���� �� ا��;� ارزش  ١٠+�^ ��د-   ::::    ���5555 ��� ��� ��� �q.ا� ��.���ل ١٣٩٢در ,�ل  ��, �� ���2
ا�#� ا,� 6 ا  2٨٤ �b�2 ا=�ا��rs١٥ه� 

M��G �� �=�Kارض ا�C � ��,�H� �� .در:
 �� ���3 ���&� ا� �� ��Cان ���

٣٠٠٠٠ � ١١٥% � ر��ل٣٤/٥٠٠ �0                       ١٠+�^ ��د- �  ����.��  U��K ا=�ا�c ارزش H� ارض�C � �=���
   p 

    ��� ��� ��� ���6666::::  
��� �� �0��� Eدر ا� ��,�� � �Cارض ز�� ��H� . � �2�1وا �G Eا� �� ���� ��ل �J� Eدر ا� ��,�� � �Cارض ز�� ��H� ا���

 ��� ?G t6�4�2 a�, و 
����� 
�3#4�c�� �2 از �5 وا��د- از �
ول  ١٠٠٠از  3G#�در�4ا,� �
- ��ا� ,L#,ا ��#� ا,�  6 ا �
�,�� �� �C � �=���M��Gار �١٠�د- �  ٢�3�ر- H� را �� ��ح ز�� � .ض ��C  �0Hارض ز�� ��

   

��� ������ 	
�  �
�� ��
�� ������ �����  ���� ��� ����� �� ������ 	
� 

 ��200 ���	�
	 
                          

 ��400 ���	�
	 

 

 ��600 ���	�
	 

 

��1000 ���	�
	 

 

 

٤٣٥.٦��٢�
٣�١٠٠

 � ٣٥% � ٣٤/٥٠٠ � ٤٣٥.٦�m٢� � ر��ل٧/٦٤٩/٣٥٣ �د- �  � ^�+ �     ���=� � �Cارض ��0H �C١٠ارض ز�� ��

     

       ���� ��� 	
��

� 

100 

× ) �����3500  �
��  P25/0 

���� ��� 	
��

� 

100 

 P30/0 ) �����6000  �
��  ( × 

���� ��� 	
��

� 

×  P35/0 ) �����9000  �
��   ( 

���� ��� 	
��

� 

100 

×  P40/0 ) �����9000  �
��   ( 

100 
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� 	��ز�Cارض   ::::    ���7777 ��� ��� ��� ��� �
� ��ا�� ��
� �� ز��� �
�  '& ;�:9 ز�U��K ۷p  ��,�H� د����. �� ���1 MGزاد �� ��ا����ا��C Eارض ���

 .��ح ز�� ا,�

٧٩.٢�٢ � ٣٤/٥٠٠ � ٧ � ر��ل١٩/١٢٦/٨٠٠ �د- �  � ^�+ ���1 MGزاد ��ا�
رج در !�م  ���=� � �Cارض ��0H �C١٦ارض ��� U6��� �� ���� ��٣  
                                      

 ��� ��� ��� ���8888    ::::  
�
� �0�WL� ز +�^ +�ح�>� MGاز  ��٢٠٠ا �#b�� ���2 ه��� �G ��اMG �ن ه�Cا,� و��ا� ا 

 �Cار�K  ٢٠٠در:��� 
در:

٢+�^ ��
 . در��=� �� ��د �١٦<�ز +�^ ��د- �  <=ارض 	�زاد �� ��ا�����C �Hان   -��١٦  ��� �0H� ارض�C � �=���
�� �0�1ت و  6 ا ��ا� �#@=ت در ��ا�� 	�7!,� %�� �=د �������� ��� ز�� ����� ?G ز از�>� MGزاد �� ��ا�� ���,�� ز�� ��H�

�:? ��د��ز >� MGزاد �� ��ا�� ��� ز�� ��� M��G �� MG ز را�>� MGا�� �����. 
�� ^�+ E��s3د- �  ٤ه�
ور �1وا�2 ��  �١٦:
١٠٠+�&� ���8 �ن در ����ت 3G#� از  ٣:�رت �0�1ت و   � ��,�H� �� "��� �#� ��+�&� � ,�م �� :�رت 4�رج از �
ول ��


��� ��. 

� ز���� ?G ����� � �ز�>� MGا�� ����� � �� �0�1ت���� � �ز>� MGزاد �� ��ا�� ��  ز����
�ز            >� MGزاد �� ��ا�� ��!�٢ ٤٣٥.٦                                         ز�� �� � �١٩٨ m٢! � ٩٩ m٢!� � ١٣٨.٦ m٢!  

�د-� N6ول ا
�ل �� ا,�س �� ١٦  ����� �0H� ارض�C �=���٦٠ %M��G �� E���� اول و دوم و ,�م را                                 
  

  MGزاد �� ��ا�� ��!�٢ ٩٩                           اول                                        % ٦٠ز�� �� � ٦٠% � �٢ ٥٩.٤! 

   E�٢ ١٣٨.٦ . دوم ا,�% �٦٠#� ���" �ن �#�0^ ��  �٥٩.٤#� ���"  ٧٩.٢از ا�! � �٢ ٥٩.٤! � �٢ ٧٩.٢! 

-
2�� ���� � %٦٠ دوم �  %٦٠ ,�م

�٢ ٧٩.٢! � �٢ ٥٩.٤! � �٢ ١٩.٨! 

اول%٦٠"  � �٢ ٥٩.٤!
دوم%٦٠ � �٢ ٥٩.٤!
,�م%٦٠ � �٢ ١٩.٨!� 

 

4�رج از �
ول از �
ول ��د-     ::::���9999 ��� ��� ���  MGزاد �� ��ا�� ���� ز�� ����� � ��,�H�١٦ �0H� ارض�C � �=��� 

�� c�1 ����� ��ل 4�رج از �
اول ��د- � 
[�ن +�&� � ,�م ��ام �J� Eرع در ا��� �� -

، 6 ا  ١٦!� �� :�رت ��E;6 رو�1����� ��
�زاد �� ��اMG �ن �� ��ح ز�� ا,�� ���� ز�� ����� � ��,�H� � -�H2. 

�� +�&� ,�م��� � -
�E;6 رو�1��� ����� � 4�رج از �
ول ����� 

�٢ ٩٩! � ١٣.٢ m٢! � ١١٢.٢٠ m٢! 

�� از �
ول��4�رج � � ��%٦٠ ,�م��� � 2
- ��ا� %٦٠ اول و دوم�3���� ����� 

�٢ ١١٢.٢٠! � ١٩.٨٠ m٢! � �٢ ٩٢.٤! 
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�٢ ٩٢.٤! � ٥٩.٤ m٢! � ٣٣ m٢! 

�٢ ٥٩.٤! � ٣٣ m٢! � ٢٦.٤ m٢! 

          ��
دوم و ,�م 4�رج از �
ول �� ���%�٦٠#� ���" و G? ز������  ٣٣اول %�٦٠� ���� �� ا��;� از ز�� � �،6 ا �Cارض �ن �
 U��Kب ا,� ١.٧��#���? ا� 

        
��� ا��ا=�� و ,���  ١٠٠در ����ت 3G#� از  �١٦�د- �  �٤� ���� �� ا��;� +�^ ��Cو ر k��Gر�1 E����#� ���" در :�رت �

ور �1وا�2 �� :�رت �0�1ت و  ٦ا2
از� �� ��+� �G ���� �50 از : ، 
���2 �#3G �#ن 1 �� ا,�  �٣�+�&� � ,�م  6 ا+�&� ا�;

 ��� ��ام ���� E;6��,�� � ه3�ن +�&� �H� دز �G ،
��4٦٠�رج از �
ول �� � % �+���� U��Kل �� ١.٧�3Cت ا��,�H� را ��2 در
M��G 

�ت ��
رج در!�م :   ���10101010 ��� ��� ��� H�K�� �� ���� ��٨  �G٦٠ % ��ز را �>� MGزاد �� ��ا�� ��
- ا,� �Cارض ز�� ��� tub� اول و دوم

�,�� �� A   M��G ) =٧ T )P  +x=���ل       H� 

           A = ��ز �5 �#� ���" ز�� ��>� MGزاد �� ��ا�� 

         = x  ن�3#4�, w�.���E�r2 ارزش ����  wKارا w�.��    د=#�[�  ٤و��١
 ( ه�� ا,�0y =�0ي و �#�w �� ا,�س د=#�[� ارزش ��

w�.��
ار �ن ��ا�� ��  )ارزش ��&� �G 
��� ��٩٨٧٥٠
�� ر��ل �� �

           =P wKارا w�.�� ارزش ��

 =T 
��� �� wKارا w�.��3�w6 �� ا,�س ���3 ارزش ��Cا U��K؛  U��KT N0#u� د����د�� �ن ��Pا� �&&� �G �,وت ا�L#�
 .��ورد- �
- ا, ١٦ر �
ول ب ��د- � د


ول ب                                 �                                                                    N6ول ا
� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 MGزاد �� ��ا��,�� � �Cارض �Hاول% �٦٠: 

�٧ � ٩٨/٧٥٠ � ٣٤/٥٠٠� � ٠.٩ � ٧٠% � ٢٦.٤��٢� � ر��ل١٢/٠٧٠/٦٧٤            
�� ^���١٦�د-  ��١٤ �=���                

�٧ � ٩٨/٧٥٠ � ٣٤/٥٠٠� � ٠.٩ � ٧٠% � ٣٣��٢� � ١.٧ �  ر��ل٢٥/٦٥٠/١٨٢

T ��
�
 ����� � !"�
 ��� ��
�� 

4/0  10000 ≤p 

5/0  20000≤pp10000 

7/0 30000≤pp20000 

9/0 40000≤pp30000 

#$%�  &� &�
�� �%

)()�%( 

 %�$" + ,���� &�
�� �%

 ���-.�) �/012� 3�4

($(5)(()�%( 

 6$
��A 

)()�%( 

��� 50 60 70 

��� 50 60 80 

��� 50 60 90 

30000 ≤pp 40000  
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 MGزاد �� ��ا��,�� � �Cارض �Hدوم%�٦٠:  

�٧ � ٩٨/٧٥٠ � ٣٤/٥٠٠� � ٠.٩ � ٨٠% � ٥٩.٤��٢� � ١.٧ �  ر��ل٥٢/٧٦٦/٠٨٩

 MGزاد �� ��ا��,�� � �Cارض �Hم%�٦٠�,:  

�٧ � ٩٨/٧٥٠ � ٣٤/٥٠٠� � ٠.٩ � ٩٠% � ١٩.٨��٢� � ١.٧ �  ر��ل١٩/٧٨٧/٢٨٣

 

 

 ��� ��� ��� ���11111111:���
!� در ���� c�1  ا���)E;6�5 ��د-) �� 
�,�� � �Cارض �Cارض  ١٧+�^ ��H� ل���=|p 
��� ��. 
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